

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Munkájában vagy a pénzügyekben legyőzhetetlennek tűnő akadályok merülhetnek fel, ezért gondolkozz onel rajta, honnan juthatna némi extra bevételhez. Magánéletére a jó értelemben vett érzékenység lesz jellemző, ezért megérzéseid most sem csalják meg és a lehető legjobb irányba vezetnek.

Bika (április 21 - május 20) Hatalmas energiákat fektet a munkába. Olyan merész ötlete támad, amelyet környezete örülséggel tart, ám ha ezt megvalósítja, fordíthat a sorsán és átütő sikereket érhet el. Igaz, hogy kollégái között akadnak olyanok, akik ellendrukkerként viselkednek és többször is akadályozzák terveid megvalósításában, de gáncsoskodásuk rövidesen elbukik.

Ikek (május 21 - június 21) Ne pazarolja feleslegesen idejét ezen a héten lényegtelen dolgokra, inkább használja ki a munkában vagy a hivatásban található nagyszerű lehetőségeket. Közben persze ne feledkezzen meg családjáról vagy a partneréről. Ők rendkívül megértőnek mutatkoznak, de csak addig, amíg el nem fogy a türelmük.

Rák (június 22 - július 22) Kisebb bosszúságok várják a munkahelyén, de emiatt nem érdemes háborogni és otthagyni csapatot, mert később ennek még kárát láthatja. Számoljon inkább tízig és csak utána cselekedjen. Magánélete viszont annál jobban alakul, úgy tűnik, sikerül megoldani egy régóta függőben levő ügyet. Ez csak önnek köszönhető.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Keressen új partnert, vagy új állást, ha a régi már nem köti le. Nem kell aggódnia az anyagiak miatt, mert nagyobb pénzeket körvonalazódnak, de a vásárlás most szinte a szenvedélyévé válhat és könnyen lehet, hogy lankadatlan lelkesedéssel veti bele magát a pénzköltésbe, ezért nem árt némi önmegtartóztatást tanúsítani. Fontos emberrel találkozhat a héten, amely kapcsolat léte további részére is komoly kihatással lesz.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Rossz lóra tesz a héten, ha olyan dolgokba avatkozik, amelyek megítéléséhez nincs elegendő biztos információja. Bár sok terepen mozog otthonosan, mégis, ha jobban összpontosítana, akár milliommossá is válhatna. Párjának a héten ismét alkalma lesz bebizonyítani, hogy ön az igazi számára, hiszen olyan kedves, hogy arra már nincsenek is szavak.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ne titkolja el valódi érzelmeit, még akkor sem, ha nagyon fáj, ami történt. Lehet, hogy mások nem is tudják, hogy a történetek milyen rosszul érintették. Ha beszél az érzéseiről, megértő fülekre talál és segítségükkel könnyebben túlélhet a történeten. Munkahelyén felettségei még akkor is elismerik a teljesítményét, ha ezt nem hangoztatják. Jutalomosztáskor sem fognak elfeledkezni önről.

Skorpió (október 23 - november 22) Családtagjai közül valaki most mindenben a kedvét keresik. Ritka alkalom az ilyen, használjon ki minden percet és készüljön fel a viszonzásra. Mivel szereti, ha a bankszámláján van pénz és nem kell attól rettegni, hogy nincs mihez nyúlnia, ezért adja megtakarításra fejét, de csak olyan mértékben, hogy azért a fontos dolgokról ne kelljen lemondani.

Nyilas (november 23 - december 21) Fantasztikus hétnek néz elébe. Nemcsak a szabadság-szerelmen terén élvezheti az égiek jótékony áldását, hanem vállalkozásában, hivatásában és a pénzügyekben is rendkívül szerencsés lesz. A komoly feladatok és a munka ugyan lekötik a figyelme tetemes részét, de azért lesz ideje szeretteire is, amikről ő maga hálás lesznek.

Bak (december 22 - január 20) Kisebb csalódásra számíthat a héten, amelyből később is további félreértések adódhatnak. Családtagjai közül lesz olyan, aki feldühíti azzal, hogy beleszól abba, amiről úgy véli, hogy csak önmagára tartozik. Nyugodtan hagyja ki őt a döntéseiből. Alkalma lesz viszont nagylelkűnek lenni valakivel a héten, akitől ugyan nem várhat viszonzást, de egy pirospontot bezsebelhet érte a lelkében.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ne pazarolja energiáit felesleges aggodásokra, hanem higgyen abban, hogy jó dolgok történhetnek azzal aki mindennél fontosabb önnek. Sokat tehet a héten a jó híréért, vagy ha korábban úgy érzte, hogy folt esett a becsületén, most lemoshatja. Ez megnyugvással tölti majd el, mert már régóta szenvedett tőle. A nyugalomtól egészsége is javulni fog.

Halak (február 20 - március 20) Az a szerencséje, hogy van az a bizonyos utolsó perc, így képes a határidőket végül tartani, ezért felettségeitől nem kell dorgálásra számítani. Párkapcsolatában összefonódhatnak az érzelmek és a munka, mely sikert hoz mindkettőjüknek. Bármennyire is elfoglalt lesz, most ne hanyagolja el a test és a szellem pihenését.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélgé gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. december 5-től december 11-ig:

Szarvas Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 39.

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlélet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenléti időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszereszt kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

December 4-től december 7-ig:

Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Bacsó B. u. 30.

Tel.: 388-788, 06/30/9032-998

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiügyesíteni.

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Vágóhíd Szarvason, üzemen kívül, eladó

Deák u.-ban központi 2 szintes sorházi 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft

Keresztháti üdülősoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft

Tiszakécskén háromszintes új nyaraló eladó. I.ár: 15,5 M Ft

Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft

Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Békésszentandrason építési telek sürgősen eladó.

Dinnyelapson tetőterés, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

Békésszentandrason, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft

Békésszentandrason Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

Bsza. központjában Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt

Fenyő utcában építési telek eladó

A MINI-KER-KER boltban már tart a karácsonyi vásár!

Feltöltött árukészlettel, széleskörű áruválasztékkal várom minden kedves régi és új vásárlómat.

Egyes textíliák igen kedvező árúak, Kertészné Marikánál